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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 27 Anpiiiov 2014
Aapkera EEétaonc: 2 dpeg v

OEMA A

Al.

AITANTHEZEIX N

a) AdBoc (PAéne cehida 54
opdonuot tote o - > 0).

6 & etvon o, P,

A2. B\éne andderE
OEMA B
B1l. T ticmBavotteg

P(B')=1-P(B) < P(B

Eniong

P(A/nB)

1

2

@@ (AmB):%-
&P(ANB)= %
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B2. And tov mpocBetikd vopo tov mbavotitov yio ta evoeydueva A, B 1oydet:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

<:>P(AuB)=l+l—l
2 3 6
<:>P(AuB)=%
2
<:>P(AuB)=§.

B3. And tov Khaoikd opiopud g

OEMA T @

I't. H e&iowon yi

a,-1) = s
(1) Sa+(6-1)-0=13

S, —1=x/8
< 3+5-0=13
So,—1=2
5-0=13-3
Sop=3
<5-0=10
E i Sn=2
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I'2. To d&bpowopa twv v — 7PpOTOV Opwv aplBuntikig mpoddov  eival:
\Y
szz-[Z-oc1+(v—1)-(o:|

Enedn o, =3, o =2 ko B€hovpe S, > 440, £yovpe:

S, >440
v To tprdvopo Exet dvo pilecdvicec:
& 2[2:3+(v=1)-2]> 440 BEVA 241764 22442
AV ’ 20( ° v
@5(6+2V—2)>440 —24+42 40

@%-(2v+4)>440

< vi+2v>440

SV +2v—440>0

H Awxpivovoa tov tp

elvan A=4 —4-1(—44
4+1760=1

X

To mpooNUO TOL TPIWVYLOL PAIVETOL GTO OKATE TIVOKOL:
20

Y 0 +o0

v +2v—440 , 0 +

Onodte nmpéner v > 20.
Apa 10 ELdy1oTO0 TANOOG TPOTOV dPOVINS apOuNTIKNG TPOodOOVL, TOL CTOUTOVVTAL,
wote 10 ABpoiopd Toug Vor.Ee J 10 440 givon v =21.

I3. Emedn ot x’, o, — X, o, —2x°  elvan  Sdoykoi  6pot

YEMUETPIKNG TPOOOOY

1oy OEL:
@—X2)2=(%—X2)-(a5—2x2) (M

Ot apBpot.ay, 03,05 €ivor Opot TG apOunTikig Tpoddov tov epmwtnuatog I'l
ue

0/ apudg o, — X efvan YEOUETPIKOG MEGOG, OmOTE

o,=0,tos o, =3+2&a,=5
o,=o,t20&0,=3+4& 0, =7
o; =0, tdo< o, =3+83< o =11
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H e&iocwon (1) yiverou:
(7-x7) =(5-x%)-(11-2x°)
& 49-14x" +x* =55-10x" —11x* +2x*
o x*=7x* +6 =0 (Artetphryovn)

& (x*) -7x*+6=0

Oétovpe X° = pE ® =0 ondTE N MOpomAve e&icmon yivetou: +6=0
To tpiovopo éxer. a=1, B=-7, y=6. H odakpivovsa etvaw:

A=PB’—doy=(-7)"-4-1-6=49-24=25.

TPoOdov Elvar:

L_6_3
4 2
[Noa x=% ot 0pOL TNG YEWUETPIKNG TPOOSOL Eivat:

o, —-x=5-6=-1
oa,-x"=7-6=1

o, —2x>=11-2-6=-1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 6
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. , . , 1 , ,
O AOyog G YEOUETPIKNG TTPOOJOV Eivon A = = —1 mov amoppinteTon yori

A#x-1.

OEMA A

Al.

A2.

H dwakpivovca A g e€iocwonc (1) eivou:
A =(—A) —4-1-A

S A=A —4A

S A -5A=0

= A-(A-5)=0 @7
S A=0MA=5

['a to Tinboc tev priov

» Av A=0,n¢€iio
» Av A=5 n¢&&i
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E_3.MAlA(0)

—-BEvA 3%1 3
On pileg Tov eivat: x,, = B = , ONAadN: X, =——
’ 20 4
3-1 2 1
XZZ_:_:_'
4 4 2

Ondte 1O TPLOVLUO TOPAYOVTOTOIEITAL GTN LOPPI):

2x* —3x +1= Z(X—l)(x—%j =(x-1)-(2x-1)
Apa o tOmog ™ cuvdptnong f yiveton:

f(x) _ (X —1)(2x —1)

x—1

<:>f(x

v) T va Bpodpe Ta kowva

» Avx—-52>0

yivetou:

2x—1=
& 2X=x=-5
T
H pifo amoppinteton 01611 —4 < 5.
» Av x—-5<0 dnhadn x 0 X—5‘=—(X—5)=

elowon (2) yivero;
& 2x—=1=—x+5
& 2x+x =5

& 3x=6

gkt Yot 2 <5

i:1 Ko
4
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